ZAPOCTOVY TEST ¢&. 1 (ivod do prava, obchodni korporace)

12.4.2017

Pokyny: Test ma celkem 10 otdazek. Odpovidejte strucné a uvedte u kazdeé otazky i odkaz na
prislusny §. Za kazdou otizku miiZete ziskat maximalné 1 bod. Pro uspésné slozeni
zdpoctového testu je treba 6,5 otdzky mit spravné.

Otéazky:
1.MiiZe nezletily provozovat samostatné obchodni zavod?

2. Kdy préavnicka osoba vznika?

3. Definujte obchodni firmu.

4. Jaké udaje musi podnikatel uvadét na obchodnich listinach?

5. Objasnéte rozdil mezi pojmy majetek a jmeni.

6. Jaké smlouvy musi mit ze zdkona pisemnou formu?

7. Co je podil? Co je zékladni kapital?

8. Kdo sjednava smlouvy za:
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9. Ktera ze dvou variant o komanditni spole¢nosti je spravna:

a) musi mit alespon 4 spole¢niky

b) komanditisté maji postaveni spole¢niki s.r.o.
V.0.S.

¢) podily komanditistti jsou vzdy stejné

vklada

d) komplementafi maji vkladovou povinnost
povinnost

e) statutarnim org. jsou vSichni spole¢nici

f) komanditisté ruci za zavazky celym majetkem

10. Kdy vznika obchodni korporace?

musi mit alesponl 2 spole¢niky
komanditisté maji postaveni spole¢nikti

podily komanditistii vychazi z jejich
komplementati nemaji vkladovou
statutarnim organem jsou vsichni
komplementari

komanditisté neruci za zavazky
spole¢nosti celym svym majetkem



